



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE CONCURSOS, MOVIMENTAÇÃO E PROVIMENTO DE PESSOAL
Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 008/2024

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, motivada pelo feriado nacional da Consciência Negra no dia 20/11/2024, torna pública a decisão de **retificar** a data de publicação da lista definitiva de inscritos do Edital nº 008/2024, com extrato do edital publicado no D.O.U. em 10/10/2024, seção 3, p. 91, para que,

Onde se lê:

7.5. A relação definitiva dos pedidos de inscrição deferidos será divulgada no endereço eletrônico dcmop.ufs.br (menu Concursos e Seleções, Docentes, Editais para Docentes, Edital nº 008/2024) no dia 21/11/2024.

Leia-se:

7.5. A relação definitiva dos pedidos de inscrição deferidos será divulgada no endereço eletrônico dcmop.ufs.br (menu Concursos e Seleções, Docentes, Editais para Docentes, Edital nº 008/2024) no dia 22/11/2024.

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 21 de novembro de 2024.

Thaís Ettinger Oliveira Salgado
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas